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2 oktober 2001 2 octobre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 2 oktober 2001 tot besluit van de interpellaties
van- de heer Gerolf Annemans tot de eerste minister
over «acties tegen de uitgave in België van een boek»
(nr. 917)- de heer Gerolf Annemans tot de minister van
Justitie over «acties tegen Flammarion» (nr. 918)- de
heer Gerolf Annemans tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «acties van de
ambassadeur in Parijs tegen Flammarion» (nr. 919).

1. Motie van aanbeveling (17.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Gerolf
Annemans

en het antwoord van de minister van Justitie

verzoekt de regering om

Motions déposées le 2 octobre 2001 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de- M. Gerolf Annemans au premier ministre
sur «les actions engagées contre la publication d’un
livre en Belgique» (n° 917)- M. Gerolf Annemans au
ministre de la Justice sur «les actions engagées con-
tre Flammarion» (n° 918)- M. Gerolf Annemans au vice-
premier ministre et ministre des Affaires étrangères
sur «les actions engagées contre Flammarion par l’am-
bassadeur belge à Paris» (n° 919).

1. Motion de recommandation (17.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Gerolf
Annemans

et la réponse du ministre de la Justice

demande au gouvernement de
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témoigner d’une plus grande réserve en ce qui con-
cerne la vente et la publication du livre «Dossier pédo-
philie. Le scandale de l’affaire Dutroux» de Jean Nico-
las et Frédéric Lavachery, édité à Paris par Flammarion.

2. Motion pure et simple (17.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Gerolf
Annemans

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

een grotere terughoudendheid aan de dag te leggen
inzake de verkoop en publicatie van het boek «Dossier
pédophilie. Le scandale de l’affaire Dutroux» van Jean
Nicolas en Frédéric Lavachery uitgegeven door
Flammarion te Parijs.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (17.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Gerolf
Annemans

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

Guy HOVE (VLD)
Simonne LEEN (AGALEV-ECOLO)
Fientje MOERMAN (VLD)
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